

聊城市连续第三年获得 省级衔接资金绩效评价奖励

本报聊城3月17日讯(记者 谢晓丽 通讯员 郭斌 陈超) 近日,记者从省乡村振兴局获悉,聊城市在全省2021年财政衔接推进乡村振兴补助资金(简称衔接资金)绩效评价中被评为“优秀”等次,获得省级奖励资金2500万元。这是自2019年以来,聊城市连续第三年获得省级衔接资金绩效评价奖励。

近年来,聊城市各级乡村振兴、财政部门严格落实财政衔接资金使用管理有关规定,足额落实市、县财政衔接资金,加快衔接支付进度,全面加强衔接绩效管理,严格执行衔接资金公告公示制度,为聊城市巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴衔接过渡

期提供了坚实的财力保障。2019年至2021年,聊城市在全省衔接资金绩效评价中始终保持“优秀”等次,累计获得省财政厅衔接资金绩效评价奖励资金7500万元,奖励资金根据绩效情况,分档奖励给各县市区,统筹用于项目建设。

东昌府区实验幼儿园召开 2022年学期初教研工作会议

3月4日,东昌府区实验幼儿园召开2022年学期初教研工作会议,该园业务园长齐真真主持本次会议。

会议上,齐真真对上一年度该园教科研工作进行了全面回顾和总结。2021年东昌府区实验幼儿园优化了幼儿园各项评比活动,围绕课程建设的中心任务,在各项评优活动中培植教师课程思维,促进课程园本化建设。通过一课多研和优质课评比等活动提高

了整体教师的业务素质;取得了良好的成果。各年级组以教研带教改,有效推进了课程改革,提升了该园的办学质量。

本次教研工作会议的召开,明确了东昌府区实验幼儿园新学期教育工作的目标和任务,理清了工作思路和方法,为做好2022年教科研工作,进一步推进教学改革,全面提升教研水平奠定了坚实基础。(记者 国晓宁 通讯员 徐宏浩)

聊城市再次提高 孤困儿童、残疾人两项补贴标准

本报聊城3月17日讯(记者 李军 通讯员 陈爱慧) 为进一步保障好特殊困难群众基本生活,加大民生保障力度,让困难群众共享经济社会发展成果,市民政局、市财政局联合发文,自2022年1月1日起,调整提高孤困儿童、残疾人两项补贴保障标准。

机构养育孤儿基本生活保障标准由每人1936元/月提高到

2130元/月;社会散居孤儿、事实无人抚养儿童、受艾滋病影响儿童、重点困境儿童基本生活保障标准由每人1540元/月提高到1694元/月。

一、二级困难残疾人生活补贴标准由每人154元/月提高到170元/月;三、四级困难残疾人生活补贴标准由每人125元/月提高到138元/月。重度残疾人护

理补贴标准,一级残疾人由每人138元/月提高到152元/月;二级残疾人由每人120元/月提高到每人132元/月。

此次提标工作覆盖了全市所有享受孤困儿童基本生活保障、领取残疾人两项补贴人员,惠及10万余人,进一步提升了全市特殊困难群众基本生活保障水平。

东昌府区实验幼儿园:小小“雷锋”在行动

为激发孩子互助之行,培养孩子暖心之情的温暖节日,东昌府区实验幼儿园借助“雷锋日”带领着孩子们开展了“小小‘雷锋’在行动”的主题活动。

教师们通过视频、图片等形式向孩子们介绍雷锋的事迹。孩子们也在倾听雷锋故事、学唱雷锋歌曲中了解了雷锋,知道了雷锋是一位爱做好事、爱帮助别人

的解放军叔叔。

给予孩子们亲身体验、深度学习的机会。东昌府区实验幼儿园的孩子们在“小小‘雷锋’在行动”的主题活动中,用自己的实际行动学习雷锋叔叔,体验劳动的乐趣,感受帮助别人和服务别人的快乐。

(记者 国晓宁 通讯员 修丽丽)

东昌府区斗虎屯镇中学 召开疫情防控专题会议

3月7日,斗虎屯镇中学召开疫情防控工作专题会议,进一步安排部署学校疫情防控工作,全体教职工参加会议。

会上,秦广荣向与会人员传达了上级疫情防控文件精神,并就重点工作进行强调部署。政教处、总务处等科室和年级负责同

志汇报了师生信息排查、物资储备等工作进展情况。张吉友强调,要密切关注疫情发展态势和变化趋势,切实遵循科学防控、精准施策的指导思想,慎终如始,从严从细做好校园疫情防控工作。

(通讯员 杨春晓)

东昌府区斗虎屯镇中学开展 “教研先行,打造高效课堂”主题教研活动

3月9日,东昌府区斗虎屯镇中学开展“教研先行,奠基高效课堂”主题教研活动。

上午九点,学校各学科教研组长齐聚会议室,就“如何在新学期更好发挥教研活动促进课堂效率提高的作用”问题展开讨论。教研组长强调集体备课的优势,提

出了要结合中考形势认真挖掘教材中的重点难点,建议设计特色教学活动增加学生课堂兴趣。

最后教务处耿主任进行总结,强调了教研活动的重要性,提出要扎实开展各教研组的教研工作,齐心协力做好教研。

(通讯员 刘聪聪)

东昌府区斗虎屯镇中心幼儿园 开展三八妇女节主题活动

三月春来,阳光渐暖,在三八国际劳动妇女节到来之际,为了培养幼儿感受母爱,表达感恩之情,斗虎屯镇中心幼儿园开展了三八妇女节主题活动。

活动中老师们利用PPT、绘本等多种形式让幼儿了解三八妇女节。在活动的前一天老师们精心准备了邀请函,请小

朋友们把自己的妈妈邀请到幼儿园,一起感受节日的气氛。孩子们大声的说出了自己对妈妈的爱,亲手为妈妈制作了爱心礼物,为妈妈跳了一支舞蹈,为妈妈捶背捏腿,整个活动妈妈们和孩子们脸上都洋溢着幸福,活动在亲子合照后完美结束。

东昌府区斗虎屯镇中心幼儿园 开展户外自主游戏教研活动

3月8日,东昌府区斗虎屯镇中心幼儿园开展了自主游戏的教研活动。

老师们围绕“什么是自主游戏”以及“如何开展自主游戏”进行了探讨交流。教师作为幼儿自主游戏的引导者、观察者、支持者,运用有效观察与指导策略支持幼儿的行为以及游戏的发展。此次教研观摩活动为教师共同发展、共同进步、共同成长

搭建了桥梁。通过老师们不断地学习、交流与总结,能够更好地为幼儿创设一个良好环境,充分发挥“环境育人”的作用,在游戏中快乐成长。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇

遗失声明

临清市中瑞小额贷款股份有限公司不慎将经营许可证副本丢失,注册号:鲁142019017。特此声明作废。

莘县王奉镇:发放电商奖补资金143000元

近日,莘县王奉镇发放2021年度电商产业奖补资金143000元,并开展电子商务进农村综合示范项目人才培训活动,从政策、资金、人力、物力等方面为电商产业的发展搭桥铺路,减障提速。

近年来,王奉镇把农村电子商务的发展作为乡村振兴的重要抓手,紧紧依托国家电子商务进农村项目,孵化本镇电商产业,目前,全镇发展特色农产品、汽车坐垫等各类网店近500家,直播达人1000余人,2021年电商线上交易额8300万元。现在王奉镇的电子商务已融入了社会经

济发展的各个方面,成为支撑该镇经济发展的强力引擎。“优秀直播网红达人”杜可花获得了20000元的奖补资金,她表示自己主要带特色农产品,王奉镇的白玉山药、地瓜、黑花生很受欢迎,最好的一次直播卖出了1000多单,售后评价特别好,回头客特别多。

在“疫情”特殊的环境下,王奉镇抓住时代契机,创新电子商务销售路径,网店、小视频、直播等线上的服务模式发展迅速,在满足人民群众消费的同时也把一些优质的线下特色产品融入

电子商务市场,“线上+线下”的销售模式成为支撑王奉镇特色经济发展的新趋势。

据了解,今年以来,王奉镇已持续开展电子商务人才培训活动3场次,累计培训人员达1000余人,培育了一批本地的“乡村主播”人才,王奉镇电商办负责人马敬川表示,要通过发展电子商务,聚焦“直播电商+特色产业”,拓宽本地特色农产品的销售渠道,带动更多群众增收致富,为巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接奠定坚实基础。

(王阳阳)

紧盯产业项目 护航乡村振兴

实现乡村“产业兴旺”,是乡村振兴的核心,也是经济建设的核心,产业项目的实施带动脱贫享受政策人口和监测帮扶对象更多参与产业发展和分享项目收益。

莘县对存量产业项目监管,充分利用聊城市智慧云平

台,与实际相结合,委托了专业公司对存量产业项目进行监管,利用互联网实施监测项目动态,实现用现代科技手段改造农业,提升农业发展质量和效益。建立科级干部挂包制度,每个项目一名科级干部挂包监管,保证项目正常运营,发

挥产业项目的最大效益,为巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接发挥积极作用。

产业兴才能乡村兴,乡村兴才能国家兴。坚持创新发展产业,走现代化产业路,推动走出一条独具特色的乡村振兴之路。

(郭斌 张国震)

莘县巩固发展产业项目,助力乡村振兴发展

莘县为助力乡村振兴发展,自脱贫攻坚以来发展产业项目二百余个。产业项目的实施带动脱贫享受政策人口和监测帮扶对象更多参与产业发展和分享项目收益。

莘县发展产业集聚型融合模式,古城镇高标准大棚基地

项目已基本形成集聚态势,在形成集聚态势的基础上,注册商标品牌,建立电商服务,利用互联网线上线下销售农产品。提升农产品的内在品质和市场竞争力。目前该项目基地得到省市、县多级领导的肯定,吸引多地政客前来参观指

导,增强产业发展能力,带动农户增收。

产业项目的发展提高农民的生活生产水平,带动农民就业,提升农民生活幸福指数,为乡村振兴的发展夯实坚实基础。

(翟柳 陈超)

东昌府区实验幼儿园召开疫情防控工作部署会议

3月11日下午,东昌府区立即召开疫情防控工作部署会,会议由园长齐真真主持,全体教职工参加会议。

会议上,齐真真传达疫情防控工作会议精神,强调要充分认识当前疫情防控面临的严峻形势,把疫情防控当做重中之重

工作,要守住底线,控住风险,思想上高度重视,行动上“快严实细”。

疫情就是命令,东昌府区实验幼儿园针对当前疫情防控形势,将严格落实上级疫情防控要求,积极构建完善幼儿园应急预防体系,做好环境治理、

排查安全隐患,把疫情防控和安全生产工作齐抓共管,持续做好常态化疫情防控工作,以高度责任感落实疫情防控各项措施,为全园师幼的安全健康保驾护航。

(记者 国晓宁 通讯员 随珊珊)

东昌府区斗虎屯镇中学进行“3·15”主题宣传

3月15日,斗虎屯镇中学围绕“关注食品安全,保障自身权益”这一主题,开展了形式多样的“3·15”主题宣传活动。

学校通过升旗仪式讲话、

主题班会等形式,对“3·15消费者权益日”进行主题宣传,从消费者权益日介绍、央视315晚会、假冒伪劣产品乱象、如何保护自身权益等方面进行学习。

(通讯员 杨春晓)